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Consejo de Facultad 
Sesión Ordinaria N°001-2024 

1. LECTURA DE ACTAS: 

Aprobación por unanimidad de las siguientes actas: 

1.1. ACTA N°042-2023-S.O.-25 CFCC/VIRTUAL de fecha 21.12.2023 

1.2. ACTA N°001-2024-S.E.-01 CFCC/VIRTUAL de fecha 04.01.2024. 

2. ORDEN DEL DÍA: 

2.1. APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN EL JURADO CALIFICADOR PARA EL CONCURSO PUBLICO 

PARA CONTRATACIÓN DE DOCENTES A PLAZO DETERMINADO 2024 DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL 

DEL CALLAO; conformado  por la Dra. BERTHA MILAGROS VILLALOBOS MENESES (PRESIDENTE) y el Dr. 

WALTER VICTOR HUERTAS NIQUEN (MIEMBRO) E INCORPORAR AL REPRESENTANTE ESTUDIANTIL  

EDSON LEONID MONTES ACOSTA COMO MIEMBRO DEL INVOCADO JURADO CALIFICADOR. 

2.2. APROBAR POR UNANIMIDAD Y  CON EFICACIA ANTICIPADA LA RESOLUCIÓN DE DECANATO N°278-

2023- DFCC del 29.12.2023 QUE PROPONE LA CONTINUIDAD del docente Mg. LUIS EDUARDO 

ROMERO DUEÑEZ, en el cargo de confianza de SECRETARIO ACADEMICO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES, del 01 de enero hasta el 31 de diciembre 2024. 

2.3. APROBAR POR UNANIMIDAD  EL CUADRO DE VACANTES PARA LOS PROCESOS DE ADMISIÓN 2024-I Y 

2024-II REMITIDO POR EL DIRECTOR DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD MG. RONAL 

PEZO MELÉNDEZ. 

2.4. RATIFICAR  POR UNANIMIDAD  LA DESIGNACIÓN DEL JURADO DE TESIS PARA LA SUSTENTACIÓN DE 

TESIS DE LOS BACHILLERES DEL CICLO TALLER DE TESIS 2023-05  para la obtención del Título 

Profesional, integrando por los siguientes docentes: Dr. Walter Víctor Huertas Niquen (Presidente); Mg. 

Luis Eduardo Romero Dueñez (Secretario), Mg. Luis Enrique Verastegui Mattos (Vocal) y Mg. Wilmer 

Arturo Vilela Jimenez (Miembro Suplente). 

2.5. APROBAR  POR UNANIMIDAD  LA APERTURA, INSCRIPCION Y DESARROLLO DEL CICLO TALLER PARA 

TITULACIÓN POR LA MODALIDAD DE EXPOSICIÓN DE TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 2024-01 

DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES. 

2.6. APROBAR  POR UNANIMIDAD  LA DESIGNACIÓN DEL MG. MODESTO ROLAND ALCANTARA RAMIREZ 

COMO COORDINADOR DEL CICLO TALLER PARA TITULACIÓN POR LA MODALIDAD DE EXPOSICIÓN DE 

TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL 2024-01 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES. 

2.7. APROBAR POR UNANIMIDAD SIETE (07) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TITULO PROFESIONAL DE 

CONTADOR PUBLICO ENVIADO POR EL DR. MANUEL E. PINGO ZAPATA  PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

DE GRADOS Y TÍTULOS MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 003-2024-CGT/FCC/UNAC  (TINCO CAJAVILCA 

Ivonne Yosmely, DIONISIO GALÁN Aldo Rodrigo, ESPINOZA CHAVEZ Rayssa Stephani, SÁNCHEZ 

SÁNCHEZ Bruno Israel, JULCA MURAYARI Gian Cesar, CORONADO ALVAREZ Kathy, SILVA CCURO Joseph 

Antony). 

2.8. APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN COMO MIEMBRO (COORDINADOR) PARA LA FILIAL 

CAÑETE DEL DOCENTE DR. WALTER VICTOR HUERTAS NIQUEN POR EL PERIODO 2024. 

2.9. APROBAR POR UNANIMIDAD VEINTIÚN (21) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO ACADEMICO DE 

BACHILLER ENVIADO POR EL DR. MANUEL E. PINGO ZAPATA  PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

GRADOS Y TÍTULOS MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 002-2024-CGT/FCC/UNAC  (MALDONADO MAMANI 

Benny Antony, ARÉVALO CALDERÓN Karla Mirian, TENIENTE CORAJE Allison Valery, AMPUERO GUEVARA 

Dianelle Yanirett, RODRIGUEZ CAMACHO Jean Pierre, DEL CARPIO ESPINOZA Johnny Jesus, MALLMA 
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HUANCA Oscar Omar, LOO RISCO Frank Gabriel, MARCELO CONDOR Jose Antonio, ENRIQUEZ PAUCAR 

Ingry Judith, LOPEZ ECHEVARRIA Lucia Katherine, HUAMANI HUANACO Milagros Kathrin, GUTIERREZ 

ACUÑA Frank Williams, VALENCIA RIVERA Meyling Rossmery, RODRIGUEZ GARCIA Omar Alcides, 

APARCO BAEZ Tania Loret, VELASQUEZ MUCHA Gabriel Joan, SANTA CRUZ ALVAREZ Juan Carlos Eliseo, 

OSORIO FIGUEROA Madeleine, ALEJOS ROBLES Carmen Rosa, RODRIGUEZ RAYMUNDO Diego Augusto). 

2.10. APROBAR POR UNANIMIDAD LA APERTURA DE CUATRO (04) CURSOS Y ELIMINACIÓN DE SEIS (06) 

CURSOS DE LA PROGRAMACIÓN DEL CICLO NIVELACIÓN 2024-N REMITIDO POR EL MG. RONAL PEZO 

MELÉNDEZ COORDINADOR DEL CICLO DE NIVELACIÓN 2024 MEDIANTE OFICIO N°007-2024-

EPCO/FCC. 

2.11. APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN DE LA MG. ESTHER E. TAFUR ALEGRÍA COMO 

REPRESENTANTE DE GRADOS Y TÍTULOS, PARA ACTO DE SUSTENTACIÓN DEL CICLO DE TESIS 2023-05 

PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO. 

2.12. APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN DEL  MG. LUIS ENRIQUE VERASTEGUI MATTOS COMO 

PRESIDENTE Y DEL  MG. EFRAÍN PABLO DE LA CRUZ GAONA COMO MIEMBRO DE LA  COMISIÓN DE 

EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DOCENTE. 

3. INFORMES 

En esta oportunidad el Decano Dr. Fredy Salazar informa a los miembros del Consejo de Facultad, 

que ya se ha iniciado exitosamente las clases del ciclo de nivelación 2024 N, se estan utilizando 

las aulas de la facultad de ingeniería pesquera, en la medida que siguen trabajando en nuestra 

facultad, de igual manera se ha recibido la solicitud de los estudiantes del tercio estudiantil en la 

que solicitaban la apertura de algunos cursos en la medida que también han quedado anuladas 

por falta de cursos. 

Se informa también que se ha emitido ya el informe final de la auditoría externa de los procesos 

ISO 21001, en nuestra facultad se ha encontrado solo una no conformidad que tiene que ver con 

la enseñanza aprendizaje. 

También informarles que las obras de instalación del porcelanato en nuestra facultad están 

bastante avanzadas, se estima que están en un 95 % de avance. Estimamos que debido a las 

obras realizadas, el cableado, la pintura de las paredes y otros ha quedado dañado por lo que nos 

llevara unas semanas más completar al 100% la obra ya que se presentara un documento de 

queja a la empresa para que subsane y restituya el cableado maltratado. 

El día jueves se estará visitando, los funcionarios de la FCC en compañía de los estudiantes de los 

tercios estudiantiles a la empresa huawei para iniciar el trámite de la TDR para la adquisición de  

pizarras inteligentes para las aulas. 

También se ha dispuesto que ya no instalaran las carpetas ancladas al piso, se ha hecho la 

estimación y se realizara la adquisición de carpetas como las que tenemos en el primer piso 

(carpetas móviles individuales), esto se está proyectado a que se adquiera antes de iniciar el ciclo 

académico regular. 

En otro informe las obras las obras en los servicios higiénicos del tercer piso ya han concluido y el 

baño ha quedado súper bien. 

4. PEDIDOS 

En esta sesión no se realizaron pedidos. 


